Stranica : 1
LOSING TRICK COUNT

Svrha Losing Trick Count (LTC) je da omogu¢i preciznije alate za raCunanje potencijala uzimanja
Stihova u partnerovoj ruci. Svi mi koristimo racunanje poena i ostvarujemo poenska prilagodba.
Za prikladne situacije, LTC zahtijeva procjenu vasih potencijalnih Stihova bolje nego zbrajanje
poena.

UPOZORENJE : LTC vrijedi samo uz adutski fit (najmanje 8 aduta) ILI kad jedan partner ima
samo-dostatnu boju (mnogo ¢es¢e). LTC obi¢no dolazi u igru samo kad se pokaze adutski fit.
Mozete ga koristiti za raCunanje potencijala vaSe ruke, pogotovo uz dugu, jaku boju sa strane.
LTC nije prikladan za ne-adutske ruke ili misfit ruke. Za takve slucajeve koristite poensko
racunanje.

Slijedi jednostavan primjer :
Pretpostavimo da drzite : & K86532 ¥ 4 ¢ 72 & A943

Partner otvori 1 4, vi licitirate 14, partner 4#. Sto vi licitirate?
Imate 7 HCP, oko 11 ako racunamo distribuciju. Partner ima oko 19-20. Izgleda li to blizu slema.

Znam da bi mnogi pasirali 4#.

Dvije ruke mogu izgledati poput slijedecih :
A AQ74 ¥ ]J8 ¢ AK943 & K5
A K86532 94 ¢ 72 & A943

Kad ruka zavrs$i i vi napravite 12 Stihova, pitate partnera :
'Jesmo li mogli licitirati slem?"
'Ne, nema Sansi. Nitko ovo ne bi licitirao.'

64 je dobra oklada, vrlo lagano ako su aduti 2-1. Ako su aduti 3-0, potreban vam je dodatni §tih u
karou.

Kad provjerite rezultat vidite da su dva para licitirala 6 &.

'Vjerojatno nisu znali §to rade' — rekli biste jedno drugom.

Sanse su da su oni znali §to rade. Uz LTC pronalazit éete slemove poput djegje igre. Vidjet éemo
viSe u slijede¢a dva primjera.

The LTC Formula

Slijede tri koraka u procjenjivanju vasih potencijalnih Stihova :
1. Izracunajte vaSe gubitke.

2. Procijenite partnerove gubitke.

3. Dodajte to dvoje zajedno i oduzmite to od broja 24.

Odgovor predstavlja broj Stithova koje ¢ete vi vjerojatno uzeti, pretpostavljaju¢i normalno
raspodjele i da polovina vasih finesa bude uspjesno.

UPOZORENJE :

Upamtite, potrebno vam je najmanje 8-karatni adutski fit ili samo-dostatna boja da bi LTC
vrijedio. Odgovor na vasu procjenu potencijalnih Stihova ¢e biti najmanje 80% tocan. Ne ocekujte
da LTC bude precizan u slucajevima kada je adutska raspodjela kod protivnika 5-0 ili ako svaka
finesa bude neuspjesna. To je tesko.
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Kako izracunati gubitke u vasoj ruci

Za svaku boju ra¢unajte najvise 3 gubitka. Za +3-karatnu boju, racunajte gubitak za svakog A, K
ili Q koja nedostaje.

AKQ = 0 gubitaka.
Tako je i sa AKQ4 ili AKQ42 ili AKQ432

AQ3 je 1 gubitak, nedostaje K.
1 gubitak je takoder 1 za AQ32 ili AQ532 ili AQ7432.

AS8S5 je 2 gubitka, nedostaju K i Q.
2 gubitka su takoder 1 A8532 ili K43 ili K863 ili K87432.

Jxx ili slabije = 3 gubitka, isto je 1 uz Jxxx ili duZe..

DUBL:

AK = nema gubitka, Ax, Kx =1 gubitak, A-Q = "2 gubitka, ostalo = 2 gubitka.
KQ je 1 gubitak (A nedostaje)

Qx ili slabije = 2 gubitka (A 1 K nedostaje)

SINGL:
Svi singli se racunaju kao 1 gubitak osim u slucaju singl A za $to nema gubitka.

SIKEN = 0 gubitaka. Sve dok igrate u adutskoj boji, svaki gubitak u ovoj boji u partnerovoj ruci
moze biti posjecen.

Koliko gubitaka svaka od slijedecih situacija sadrzi?
1. AK532 2. AJ73 3.986432 4.K 5.KQ2  6.QJ53

1. AK532 =1 gubitak, Q nedostaje

2. AJ73 =2 gubitka, K + Q nedostaju

3. 986432 = 3 gubitka, A + K + Q nedostaju

4. K =1 gubitak, A nedostaje 5. KQ2 =1 gubitak, A nedostaje
6. QJ53 = 2 gubitka, A + K nedostaju

Posljednji primjer (QJ53) posebno osvjetljava problem. Koliko su vrijedne kombinacije koje
pocinju s Q?

A32 = 2 gubitka i o€ito je da Q32 nije jednako dobro kao A32.

U drugu ruku, radije bi drzali Q32 nego 432. Na kraju Q32 ima poneki potencijal za uzimanje
Stiha ili za stvaranje winnera u partnerovoj ruci.

Moj prijedlog je da racunate Q kao punu vrijednost (1 §tih) ako boja sadrzi drugog honera. Stoga
AQx ili KQx se raunaju kao 1 gubitak, dok QJx ili Q10x ili duZe racunamo kao 2 gubitka.

Za slabija drzanja, poput Q9x ili slabije, oduzmite pola Stiha. Takve situacije racunajte kao 2 i po
gubitka. Ako partner pokaZe jaku snagu u toj boji, pretvorite Qxx ili duze u dva gubitka.

Koliko gubitaka sadrzi slijedeca ruka?
A K86532 94 & 72 & A943

A K86532 2 gubitka, ¥ 4 1 gubitak, @ 72 2 gubitka, & A943 2 gubitka
Ukupan broj gubitaka = 7.
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Sada, koliko gubitaka sadrZi slijede¢a ruka?
A AQ74 9 J8 ¢ AK943 & K5
A AQ74 1 gubitak
v J8 2 gubitka
¢ AK943 1 gubitak

% K5 1 gubitak
Ukupan broj gubitaka = 5.

North 5 gubitaka, South 7 gubitaka. Ukupan broj gubitaka = 12. 24 — 12 = 12 §tihova, Sto znaci da
je dovoljno za 6 M.
North 14, South 148, N: 44, S: 4NT, N: 59 (or 54 RKCB), S: 64

Svi bismo zeljeli izlicitirati 64 s ovim kartama ali zapamtimo da North nema nista posebno za
4. Nema Sikena, nema singla, samo 17 HCP.

A AQ74 ¥ J8 & AK943 & K5
Lako je izracunati da ova ruka ima 5 gubitaka kad to vidite.
Kako to radi za vrijeme licitacije?
Prosje¢an minimalni otvor ima oko 13-14 poena. Jednako tome, prosjeCan minimalni otvor ima 7
gubitaka.
Koliko gubitaka ima slijede¢a ruka: & KQ74 ¥ A8 4 872 & K943
Samo 12 poena ali ruka ima 7 gubitaka, 1 u piku, 1 u hercu, 3 u karou i 2 u trefu.

Uzmite minimalan otvor kao ruku sa 7 gubitaka : & J3 ¥ AQ632 4 K72 o K95

13 poena 1 7 gubitaka (1 u ¥, te po 2 u svakoj drugoj boji)

Ovo je normalno i8¢ekivanje za minimalni otvor s niSta posebnim u svojoj distribuciji. .

Kao §to raste snaga, raste i broj Stihova, viSe poena, manje gubitaka. List uz 16-18 poena uz
uobicajenu distribuciju ¢e obi¢no imati 6 gubitaka.

Isto tako, kako snaga opada, postaje jasno da ¢e biti manje Stihova, manje poena, vise gubitaka.
Tako se za list uz 10-12 poena bez posebne distribucije ocekuje da ima 8 gubitaka.

40 poena je u $pilu ... 13 Stihova ... stoga ugrubo 3 poena = 1 §tih. Tako ako imate 13-15 poena =
7 gubitaka, 3 dodatna poena, 16-18 bi trebala imati 6 gubitaka, 19-21 poen ocekuju 5 gubitaka.

3 poena manje, 10-12 poena se ocekuje 8 gubitaka, sli¢no, 7-9 poena je obi¢no 9 gubitaka.

7-9 =9, 10-12 = 8§, 13-15 =7, 16-18 = 6, 19-21 = 5, i tako dalje. Ako znate partnerove poene,
mozete procijeniti partnerove gubitke.

Partner otvori 1 ¢ . .. ocekujemo gubitaka : 7 ili manje. Moze biti minimalni otvor, moze biti jaci.

Odgovorite 1M 1 partner licitira 2#. Ovo potvrduje adutski fit uz samo minimalan otvor. Uzmite
da partner ima 7 gubitaka.

IzraCunajte vase gubitke, zbrojite i oduzmite od broja 24, odgovor koji dobijete je broj Stihova
koje ¢ete najvjerojatnije ostvariti.

14 :1M, 24 odotvaraéa = minimum = 7 gubitaka.

Koliko mnogo gubitaka bi otvarac trebao pokazati ako je licitacijaiSla 14 : 14, 34?2

AsStoakoje 14 : 1M 4M7

Koliko gubitaka za otvaraca?

1 : 1A, 2A =minimalni otvor i isto tako 7 gubitaka §to je normalno iscekivanje.

16 :14,3A =jedan Stih viSe i1 stoga 6 gubitaka. 16-18 poena = 6 gubitaka

14 : 14, 44 =dvastiha viSe nego 2 istoga 5 gubitaka se iScekuje.
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OK, vratimo se na prvu ruku.

Otvarac: & AQ74 ¥ J8 ¢ AK943 & K5

Otvorite 1 ¢ i partner licitira 1 #. Sto je slijedeéi licit?

Postoji adutski fit, dakle racunajte gubitke. Imate 5 gubitaka. Odgovor na nivou 1 pokazuje 9
gubitaka ili bolje. Pretpostavimo najgoru soluciju, 9 gubitaka. Tako 5 + 9=14, §to daje 24 — 14 =
10 ocekivanih $tihova, stoga inzistirajte na nivou igre.

Uz singl ili Siken, moZete licitirati Splinter Bid, ali poSto nemate kratkoca, licitirajte 4 .

Sada, odluka na partnerovom mjestuuz & K86532 ¥ 4 ¢ 72 & A943

Partner otvori 1 4, vi licitirate 1 &, otvara¢ ponovno licitira 4 . Sto sad?

Adutski fit postoji, stoga racunajte gubitke. Imate ih 7, otvara¢ skok na nivo igre nasuprot vasih
+6 poena bi trebao biti +19 poena, stoga ocekujte 5 gubitaka. 7 +5 = 12. 24 — 12 = 12, tako se
ocekuje 12 stihova. Licitirajte slem!

Uz pikove koji pocinju s K, singl hercom i trefom koji pocinje s A, pogodan je Blackwood (ili
RKCB). Mozete riskirati uz losi dubl karo kad je partner otvorio 1 4 i kasnije pokazao jaku ruku.

Sto biste uradili nakon 14 : 1M, 44 ... ako biste drzali :
A K86532 942 ¢ 7 & A9437

A AQ74 9 J8 & AK943 & K5

A K86532 ¥ 42 & 7 & A943

Slem je sada riskantan. Neki igraci ¢e pokusSati iskoristiti Sansu, vi pitajte 4NT i zatim licitirajte
6 A, ali protiv vas 1 mene protivnici ¢e uvijek atakirati herc, to¢no?
Uz opasnost u hercu, South bi trebao cue-bid-irati 5 tref nakon 14 : 14, 44, North cue-bid-ira

54 da bi pokazao ¢ A. South sada licitira S# (prolazi 5% i kaZze : 'ja sam zabrinut za ¥'). North
pasira ('Ja, takoder.")
OK, pogledajmo nekoliko drugih situacija i ocekivanih gubitaka.

Koliko gubitaka imamo za informativnu kontru?
Koliko gubitaka imamo za odgovor na nivou 1?
Koliko gubitaka imamo za odgovor na nivou 2?

Informativna kontra = oko snage otvora. Ocekuje se 7 gubitaka ili manje
Odgovor na nivou 1 = 6 ili viSe poena. Ocekuje se 9 gubitaka ili manje
Odgovor na nivou 2 = 10 ili viSe poena. Ocekuje se 8 gubitaka ili manje

Sto je s otvaracevim reverzom? Sto biste ocekivali u tom slucaju?

Sto je s otvaraéevom novom bojom sa skokom, recimo 1% : 1 &, 3e&?
Koliko gubitaka u tim slucajevima?

Posto otvaraCev reverz pokazuje 16 poena, mozete ocekivati 6 gubitaka ili manje. Za otvaraca je
normalno da ima najmanje 5-4 distribuciju, pronaci ¢ete da je otvaracev reverz mnogo Cesce sa
samo 5 gubitaka.

A 62 ¥ AK42 ¢ K2 & AQJ43

Otvor 1& zatim 1 &, novi licit 2¥. Ruka ima samo 5 gubitaka. Stoga je osnovno oekivanje za
partnerov reverz 5 gubitaka.

Imate dozvolu za reverz i s manje od 16 poena ukoliko ruka ne sadrzi vise od 5 gubitaka. Sve dok
je minimalni otvor 7 gubitaka, ruka s 5 gubitaka ima igrajuéu snagu za dva Stiha bolju od
minimuma.

Losing Trick Count — Ron Klinger preveo 1 napisao : Gjivo Tikvica



Stranica : 5

Razumno je reverzno licitirati s takvom snagom. Bilo bi u redu otvoriti 1 ¢ 1 licitirati zatim 2%
nakon 1M uzslijedecilist: & 62 ¥ AQJ2 ¢ AK10942 & 3

Sto ako otvaraé sko¢i u novu boju, recimo, 1 ¥ : 14, 3&? Koliko ima gubitaka?

Davajuéi otvaracevoj novoj boji sa skokom forsing za igru, ta da partner moZe imati samo 6
poena, od otvarafa se oCekuje +19 poena. To bi trebali prevesti u 5 gubitaka ili bolje, ali ako
otvara¢ moze imati 5-4 distribuciju, ocekujte da boja sa skokom pokazuje ruku s 4 gubitka.

A A2 ¥ AQ742 & 87 & AKQ4 Otvorite 19, zatim licitirajte 3¢ nakon 1 #. 4 gubitka.

Sto je s intervencijama na nivou 1 od strane partnera? Za oéekivati je da partner ima oko 8 poena i
lijepu +5-karatnu boju, stoga intervencija na nivou 1 bi trebala pokazivati od 8 gubitaka
(minimum), do 6 gubitaka (maksimum).

Ovo je respektabilna intervencija 1#:

A AKQ62 ¥ 95 & 643 & 862 ili & KQ762 ¥ 95 & A43 & 862 obje ruke imaju 8
gubitaka. Tip intervencije uz 5 gubitaka je obi¢no prejak za jednostavnu intervenciju. Uz 5
gubitaka, prvo kontrirajte, a zatim slijede¢im licitom pokazite vaSu +5-karatnu boju. Kontra pa
boja sa skokom pokazuje ruku uz 4 gubitka.

Pretpostavimo da desni protivnik RHO otvori 14 1 vi drzite : & AQJ762 ¥ KQ5 ¢ A4 & 62.
Sto je va$ plan u licitaciji? Imate ruku s 5 gubitaka, kontra i ponovni licit pokazuje upravo to.

Kontrailicit 1 nakon 1% ili 24 nakon 2.

Sto ako partner licitira INT nakon vase kontre?
A AQJ762 ¥ KQS5 ¢ A4 & 62

Vi kontrirate 1 ¢ i partner replicira INT. Sto sad?
INT nakon informativne kontre obi¢no pokazuje 6-9 poena. To u osnovi proizvodi 2 Stiha. Ako
stoga, partnerova dva winnera ¢e reducirati vasih 5 gubitaka u 3. Partnerov INT odgovor bi trebao

sadrzavati 2-3 pika. Stoga licitirajte 4#.

Vise o procjeni partnerovih gubitaka:

Koliko mnogo gubitaka o¢ekujete od jednostavne podrske?

Koliko mnogo od limitirane podrske?

Koji opseg gubitaka biste oc¢ekivali od partnerovog Weak-Two otvora?
Sto ako partner intervenira slabu boju sa skokom?

Opseg za jednostavnu podrsku je 6-9 poena. Ocekujte 9 gubitaka. Moze sadrzavati u slucaju i 8
gubitaka. To je zbog razloga da otvara¢ pozove igru nakon jednostavne podrske. 6 gubitaka + 8 =
14. 24 — 14 = 10 stihova.

Uz podrSku 1 10 gubitaka, obic¢no je bolje licitirati INT ako imate 4-3-3-3 distribuciju (da biste
smanjili partnerov entuzijazam).

JuCer sam primio ovaj mail:

"Dragi Ron,

Sino¢ sam drzao & Kxx ¥ Kxx 4 xxxx e xxx. Partner je otvorio 1% [5 karatni major] i ja
sam odgovorio 1 NT forcing s namjerom da licitiram 2%. Volim koristiti INT forcing za
pokazivanje minimalne ruke nakon partnerovog majora uz najvise 3 herca . . . Zelio sam rano
povuéi koénicu. Partner ZELI direktnu podrsku od 2 herc i nema drugog licita."

Ovo je bio moj odgovor : "Dragi xxx,
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Ruka koju si drzao (s Kxx ¥ Kxx 4 xxxx e xxx) ima 10 gubitaka i tako se INT preporucava
(¢ak i ako INT nije forsing!).

Opasnost od 1% : 2% da moZete oti¢i previsoko uz tako loSu ruku je mnogo veca od opasnosti
propustanja pravog kontrakta licitiraju¢i INT. U potpunosti se slazem s vasom akcijom."

Nakon 1%¥:1NT, ako otvara¢ ima 5-3-3-2, moze pasirati INT ili podrzati bezadut. U oba slucaja,
moguce je da je bezadutski kontrakt jednako dobar kao herc kontrakt i moZze biti bolji. 4-3-3-3
nasuprot 5-3-3-2 ¢esto proizvodi jednaki broj Stihova u bezadutu i u 5-3 fitu.

Pretpostavimo ruke poput slijedecih :

A Q76 ¥ A10852 ¢ 98 & AKS
A K52 ¥ K43 & 7542 & 632

INT mozde se padne, ali imate prilicno dobre Sanse za realiziranje 7 Stihova kroz 1 pik, 4 herca i 2
trefa. 29 je ocCekivano za pad od jedneruke 2 &, 1 9,2 ¢ i1 .

Ako partner nije 5-3-3-2 distribucije, nece pasirati INT.

A Q7 ¥ A10852 4 83 & AKS84

A K52 ¥ K43 ¢ 7542 & 632

Sada licitacija moze i€i 1% : INT, 2¢e : 29 ..

INT se i nadalje moze napraviti ali je 2% bolje.

Zapravo, 2% je interesantan igrajuéi problem.

A K52 ¥ K43 ¢ 7542 & 632

A Q7 ¥ A10852 ¢ 83 «&C AKS84

Pretpostavimo da ste South u kontraktu 2% i West atakira #J: 2 -8 - Q.

Kako planirate igru?

Ako izbijete adute, moZzete jednostavno izgubiti pik, herc, 2 trefa 1 2 karoa. Ako igrate na sjecu

trefa kod dummy-a rano moZete jednostavno biti nadrezani ili izgubiti dodatni adutski §tih. Zeljeli

biste sjeci tref s dummy-jevim tre¢im adutom. Kako to organizirati $to sigurnije?

Jasna opcija je propustanje prvog trefa u drugom Stihu. Kad ponovno preuzmete $tih, odigrajte
VK, YA, zatim & A, %K, te sijecite zadnji tref ako nisu 3-3. Sve dok je herc 3-2, trebalo bi biti u

redu. Posto se tref gubi ionako, mozete ga ionako izgubiti ranije.

Sve je u redu, vratimo se na procjenjivanje partnerovih gubitaka ...

Limitirane podrske (1% : 3% or 14 : 34) se obi¢no igraju u opsegu od 10 — 12 poena. Te bi
stoga trebale sadrzavati 8 gubitaka.

A A962 ¥ K8 ¢ K863 & 432 : Imate 8 gubitaka. Igranjem limitiranih podrski ovo je pouzdana

1A : 34 podrska.
7 gubitaka bi bilo prejako za limitiranu podrSku. Uz 7 gubitaka 1 podrsku, trebali biste dose¢i igru.
7+ 7=14.24 - 14 =10 stihova.

Normalni Weak-Two opseg je izmedu 8 gubitaka (minimum) do 7 gubitaka (maksimum).
Minimalni weak two: & AQ10962 ¥ 3 @ 986 & 432 (8 gubitaka)

Maksimalni weak two: & 52 ¥ KQJ643 @ K76 ¢ 97 (7 gubitaka)
Uz 6-4 distribuciju, Weak-Two mozZe imati samo 6 gubitaka.

Slabe intervencije sa skokom imaju sli¢na iS¢ekivanja : & KQ763 ¥ QJ83 ¢ AKQ & 5

Otvorite 1 &, LHO licitira 2% H i partner skoc¢i u 4% (splinter: pik podrska i kratko¢a u hercu)
Sto radite?
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NORTH: & KQ763 ¥ QJ83 ¢ AKQ & 5

N: 14 E:29 S:49 W: Pass

N: ?
Ovaj bord je bio na 1999 International Olympic Committee Grand Prix Open Teams u rujnu.
Brazilski North je licitirao 4 #. Mislite li da je to u redu?

A KQ763 ¥ QJ83 & AKQ o 5
A A9852 WH--- 4 J954 & K974
44 je bio pasiran i slem je propusten. Licitiranje slemova je tradicionalno najgora ideja eksperata.
Uz samo 4 gubitka nasuprot 7 pokazanih s 4%, North-ov 44 je bio slab licit. Blagost moze
odgovarati vaseg temperamentu, ali gubi u Bridge-u. Zapamtite South-ov 4% splinter ne pokazuje
mnogo poena ali 1 samo 7 gubitaka.

Kina nije uradila nista bolje
China did no better.

N 1 & Precision; E: 19: S 14 (nije bilo drugog E-W licitiranja):,

N 4 splinter (dobro) : S 4% cue-bid (dobro) :,

N 44 (lose), all pass.

Uz 4 gubitka, nasuprot 7, postoji potencijal za Veliki slem, 6 bi trebao biti izlicitiran.

ZASTO ODUZIMAMO OD 24?

Odakle je dosla brojka 24?

Maksimalni broj gubitaka u boji? Tri, stoga je maksimalni broj gubitaka u svim bojama 12. Tako
je maksimalni broj gubitaka u ruci = 12 + maksimalni broj gubitaka u partnerovoj ruci = 12 za
ukupno 24. Oduzimanjem aktualnih gubitaka od maksimalno mogu¢ih $to dobijamo od razlike?
Broj stihova koje bi vasa strana trebala osvojiti.

KOLIKO JE PRECIZAN LTC?

Pretpostavimo da je jedna vasa boja AQS. Sto su pravila da ée tu biti samo jedan gubitak, ili
drugim rije¢ima, kakve je vjerojatnost da vas AQS5 proizvede dva §tiha?

Sto mislite? 50%? 60%? 75%? 80%? 90%?

Ako partner nema niSta vrijedno, Sanse za finesu su 50%, ali partner mozda ima nesto, on moze
imati 1 K. K moze biti u 3 slucaja. Ako je K kod partnera, imate 3 Stiha, ako je K desno od vas
imate 2 Stiha. To je ve¢ 2/3 sluc¢ajeva. AQx kao dva stiha : §to je vjerojatnost?

Ako vasa strana ima viSe poena, vjerojatnost se poboljSava. Pretpostavimo da imate 14 poena,
partner ima 13. To daje protivnicima ukupno 13 poena, takoder.

Vjerojatnost je sada 50% da partner ima K, te 50% da je K kod protivnika. Ako desni protivnik
ima K (25%) imate 2 Stiha. To vam donosi 75%. Naravno, partner ne mora imati K da biste imali
2 stiha, dosta je da ima J i vi imate sigurno 2 Stiha. Ako partner ima 109x vase Sanse za dva Stiha
su poboljsane. Ako LHO atakira boju, takoder imate 2 sigurna Stiha. Sve ove dodatne Sanse

Imate : & A832 ¥ 6 ¢ 94 & K85432
Partner otvori 14, RHO passes. Koju ¢ete akciju poduzeti?
Imate pik podrsku, slabu ruku ali uz 7 gubitaka, pa ste prejaki za 2. Skok u 44 pokazuje ovaj

tip lista. List je preslab za licit 2¢ (koji takoder nema baraznih efekata).
Dvije ruke mogu izgledati poput :

A AB32 ¥ 6 ¢ 94 & KB85432

A KQ954 ¥ 1095 ¢ K8 & A97
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4 4 je respektabilan, uspjesnost ovisi o finesi karoa ili ako su trefovi raspodijeljeni 2-2, $to donosi
oko 70% Sansi.

Imate : & KQ942 ¥ Q10 ¢ AQ873 & 2

Otvorite 14, LHO pasira, 24 od partnera, RHO pasira. Koju akciju ¢ete poduzeti? Imate 5
gubitaka. 24 podrska, 6-9 poena, obi¢no pokazuje 9 gubitaka. 5 + 9 =14. 24 — 14 = 10 Stihova.
Licitirajte 4 .

A A763 ¥ 32 & K54 & 8754

A KQ942 ¥ QI0 ¢ AQS73 &2

44 je odlican i moZe se lagano napraviti. Naravno, partnerov K je pravi dragulj. Partnerove
karte nece uvijek biti tako korisne.

Listovi mogu izgledati poput :

A A763 ¥ K54 ¢ 62 & 8754

A KQ942 ¥ Q10 ¢ AQS73 &2

44 je jos uvijek u redu. Uz sre¢u moci Cete napraviti i 11 Stihova ako stoji finesa karoa.
Listovi mogu izgledati poput :

A A763 ¥ 954 ¢ 62 & K754

A KQ942 % Q10 ¢ AQ873 & 2

Sada 44 moze propasti. Preslabo. Ako imate potrebu da budete u pravu svaki put, onda Bridge
nije igra za vas. Poput djevojke koja je rekla : 'Mislila sam da sam sretna Sto sam pronasla Mr.
Right, sve dok nisam pronasla da je njegovo prvo ime bilo Always.

Vrijedi biti optimist. Dobit ¢ete nekad, nekad izgubiti. Igrajte dobro i pobjede ¢e nadvladati
gubitke. Ne o€ekujte vjecnu srecu ... pogotovo ne u Bridge-u ... 60% srece je prilicno dobro.

Imate slijedec¢u ruku : & AK62 ¥ A6 ¢ AQ9753 & 2
Partner pasira, otvorite 1 ¢, 3 ¢ od partnera. Koju akciju ¢ete poduzeti?

Imate 4 gubitka. Partnerov 3 ¢ kao passed hand (ili kao limitirana podrSka) bi trebalo pokazivati 8
gubitaka. 4 + 8 = 12. 24 — 12 = 12 potencijalnih §tihova. Zovite slem.

A AK62 ¥ A6 ¢ AQI9753 & 2. Obicno biste pitali za Aseve ali uz 3 Asa i uz singl u preostaloj
boji, jednostavno mozete skociti u 6 ¢ nakon 3 ¢. Nikad ne boli reputacija agresivnog igraca. Bilo
bi u redu ubaciti 4NT, ali bi se nakon odgovora trebalo licitirati 6 ¢ svakako.

Listovi mogu izgledati poput :

A 754 ¥ K4 & K862 & A643

A AK62 ¥ A6 ¢ AQI9753 & 2

64 je za spustanje karata 74 je gotovo beznadno. 7 ¢ bi se moglo napraviti da partner ima dubl
pika. Budite zadovoljni s licitiranjem 6 4 nasuprot passed hand ruke.

Imate slijedeci list : & A974 @ Q9 & AK6 & J753

Desni protivnik otvori 1%, vi kontrirate, partner licitira 2 pik. Koju akciju poduzimate?
Imate 8 gubitaka. Partnerov skok ukljucuje oko 10 poena i stoga bi trebao imati oko 8 gubitaka.

8 +8=16.24 - 16 = 8 Stihova. Pass 2.

Is¢ekivanje za informativnu kontru je 7 gubitaka. Vi imate 8. To vam daje ispod-minimalnu ruku
Listovi mogu izgledati poput :

A A974 ¥ Q9 ¢ AK6 & J753

A K853 ¥ J7 ¢ QJ73 & A86

Vecinom Cete napraviti upravo 8 Stihova, gubeci 1 pik, 2 herca i 2 trefa. 34 moze zivjeti u vasSim
mislima do je 44 ludilo.
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Pretpostavljamo 3 poena = 1 §tih. Ovdje imamo 3 poena u hercu koja ne donose niti jedan Stih.
Zapamtite kako LTC racunanje ne daje niSta za herc i odrzava partnere na sigurnijem, nizem
nivou.

Cak sei 2# moze pasti ako pikovi nisu 3-2. Nadalje, izgubit ¢ete manje u 24 nego netko tko ode
licitirati viSe u piku.

Cak i ako se protivnici natjeu s 3 ¥, vi ne smijete licitirati 3 M.

Listovi mogu izgledati poput :

A K85 ¥ AKQ ¢ 943 & AB62

A AQJ543 ¥ 965 4 8 & 753

South ima 8 gubitaka, North 7. 8 +7 = 15. 24 - 15 = 9 §tihova. Sto je krivo?

LTC formula (racunajte svoje gubitke, dodajte partnerove, oduzmite od 24) radi dobro kad svaki
igra€ ima poneki potencijal za sjecu.

Kad nemate potencijala za sjecu, bolji pokusaj je : izraCunajte partnerove gubitke, te ih oduzmite
od 13, zatim dodajte svoje winner-e. Kona¢ni odgovor je broj ocekivanih Stihova.

Ovo vrijedi ponoviti. Kad nemate potencijala za sjecu :

1. izraCunajte partnerove gubitke (na uobicajen nacin)

2. Oduzmite to od 13. To vam donosi partnerove winnere.

3. Dodajte svoje winnere.

Odgovor daje broj ocekivanih Stihova.

Ovo je Cest pristup nakon partnerovog baraznog otvora. To je takoder razborito u slucaju kad
partner otvori Weak-Two ako nemate vrijednosti za sjecu. Uistinu, trebali biste ga uvijek koristiti
kad imate podrSku za partnera a nemate vrijednosti za sjecu.

Imate slijedeci list : &4 AK6 ¥ 876 ¢ AKS3 & 874
Partner otvori 2%, weak two, RHO pasira. Sto éete vi uraditi?

Slabi 2% ima 7 ili 8 gubitaka. Oduzmite od 13 = 6 ili 5 Stihova. Vi imate 4 §tiha. Nasuprot 6
Stohova to bi proizvelo igru. Trebali biste pozvati igru. Ogyst 2NT se koristi zbog toga. Nasuprot

minimalnoj ruci, zaustavit ¢ete se u 3 ¥. Nasuprot maksimalnoj ruci, licitirajte 4%.

Listovi mogu izgledati poput :

A AK63 ¥ 876 ¢ AKS o 874

A 92 ¥ AKQS532 4 762 & 105

Kako je poniZavajuce ne zavrs$iti na nivou igre s ovim vrijednostima. Licitacija je moglai¢i: 29 :
2NT, 3NT (A-K-Q boja) : 4¥. Bilo bi preriskantno pasirati 3NT, misle¢i da bi to moglo i¢i.
Sli¢no, kako je loSe ne zvati igru 4% uz slijedece listove :

A AK63 ¥ 876 ¢ AKS o 874

A 92 ¥ KQI10432 & 762 & A2

Situacija je mogla i¢i: 2% : 2NT (Ogyst), 34 : 4%. 3 M pokazuje maksimalni weak-two uz dobru

boju. 4% se pravi ako su hercevi 2-2 ILI ako East ima ¥ A ILI ako je ¥J singl. Sve u svemu,
prilicno dobra vjerojatnost.
Naravno, ruke bi mogle izgledati poput :

A AK63 ¥ 876 ¢ AKS o 874

A 92 ¥ KQJ432 ¢ 762 %92

Sada licitacija moze i¢i : 2% : 2NT (Ogyst), 3¢ : 39, Pass. 3 4D pokazuje minimalni weak-two
uz dobru boju. Bila bi nesrec¢a da se 3% padne, ali i to se dogada.

Imate slijedeci list : & AKQ43 ¥ K2 4 A32 & 876

Partner otvori 19, licitirate 1 i otvara¢ licitira 3% . Sto ¢ete sada?
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Partnerov ponovni licit je pokazao 6-karatnu ili duzu boju i oko 16-18 poena. Zbog 6-karatne boje,
za ocekivati je da 3% ima 5 gubitaka. 13 - 5 = 8 Stihova kod partnera. Vi imate 5 winnera.
Licitirajte 79.

Listovi mogu izgledati poput :

A AKQ43 ¥ K2 ¢ A32 & 876

A 92 ¥ AQJ643 ¢ K85 & Al

Licitacijabimoglai¢i: 19: 14,3% :4NT (RKCB), 54 : 79.

54 pokazuje dvije kljune karte + Q aduta. Otvara¢ je minimalan za 3% licit (15 poena, 6

gubitaka) ali 7% je joS uvijek odlican kontrakt. Ovo donosi vazan vodi€ pri licitiranju velikih
slemova . Ako racunanje gubitaka naznaCuje 13 potencijalnih Stihova TE ako imate adekvatan
adutski fit TE vasa strana ima sve Aseve + K 1 Q u adutu — licitirajte veliki slem.

Imate slijedeci list : & K832 ¥ KQ63 ¢ AKQJ & 3

Partner otvori 1¥. Koliko mnogo gubitaka imate? Sto je va$ potencijal? Sto éete uraditi?
Imate 4 gubitka. Partner je otvorio licitaciju, oCekujete 7 gubitaka. 4 + 7 =11. 24 — 11 = 13
potencijalnih §tihova. Licitirajte 4NT. Nista neéete dobiti ukoliko licitirate sporije.

19 :4NT, ?

Nasuprot 1 Asa, sign off u 5%. Nasuprot 3 Asa, licitirajte 7%. Potencijal je 13 Stihova i znate da
imate zajedno sve Aseve 1 KQ u adutu.

Listovi mogu izgledati poput :

A K832 ¥ KQ63 ¢ AKQJ & 3

A AS ¥ AJ542 4 853 & AB4

Igra 7% je rutinska. 6NT je unutra, ali 7NT nije. Imate jednostavnu licitaciju dok imate KQ aduta
kod sebe.

A KQ32 ¥ J863 ¢ AKQJ & A
A A5 ¥ AKQ42 ¢ 853 & 842

Partner joS uvijek ima 4 gubitka 1 7% je joS uvijek super kontrakt.

4NT RKCB nam olakSava lociranje K 1 Q aduta. Bez RKCB, mnogo je teZe to pronaci adutske
honere. Licitacijamoze i¢i: 1% :4NT,5¢ : 56 54 : 79,

ANT RKCB; 5¢& = 0 ili 3 kljucne karte, ocito 3 (the A A, YA, ¥K); 54 pita za adutsku Q; 54
kaze, 'Da, imam je.' (Neki igraci koriste 5 ¢ za pokazivanje 0 ili 3 kljucne karte umjesto Seb.)

Kad nemate vrijednosti za sjeCu, zapamtite otprije : izraCunajte partnerove gubitke, te ih oduzmite
od 13. Dodajte vase stihove.

Ekvivalentan pristup mozete koristiti kad imate dugu boju 1 partner mozZe nemati vrijednosti za
sjeCu za vas. Racunajte svoje gubitke, oduzmite ih od 13 da bi dobili vaSe Stihove. Dodajte broj
winnera procijenjenih u partnerovoj ruci.

Imate slijedeci list: & AKQJI54 ¥ 92 & AK2 & 104

Otvorite 1 M, partner odgovori INT, RHO pasira. Sto vi licitirate?
Imate 5 gubitaka. To vam daje 8 Stihova. Partnerov 1NT, 6-9 poena, normalno ¢e ukljucivati 2

Stiha. To vam donosi 10 Stihova 1 biste trebali licitirati 4 #.
Listovi mogu izgledati poput :
A 32 ¥ AK63 ¢ 8743 & 986
A AKQJ54 9 92 ¢ AK2 & 104
Vrlo lagana igra. Partner moze licitirati na vas ponovni licit od 3 # ali neki igraci bi pasirali 3#.

4 M bi jos uvijek bio dobar kontrakt i ako partner ima singl ili Siken u piku ili ako bi u hercu imao
AQ62. Igra koja je unutra u oko 50% slucajeva je OK
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U ovom slucaju bi trebalo razmisliti. 'Hej, pri¢ekaj trenutak. Ako partner ima singl ili Siken u piku,
mi nemamo adutski fit'. To je to¢no ali formula (izracunajte gubitke, oduzmite od 13, dodajte
partnerove winnere) radi perfektno dobro ako imate boju za koju vam nije potrebna podrska,
samo-dostatna boja.

AKQJ54 u piku je takva boja.

KAD JE BOJA SAMO-DOSTATNA?

Postoji jednostavan test za utvrdivanje ovoga. Izracunajte broj karata u vasoj dugoj boji . Dodajte
broj honera u toj dugoj boji. Ukupan broj predstavlja Kvalitet boje (SQ). Ako je kvalitet 10 ili
viSe, boja se smatra samo-dostatnom. AKQJ54 : Duzina = 6. Honera 4. Ukupno 10. Stoga je ovo
samo-dostatna boja. KQJ1032 ili AQJ6432 ili QJ1098632, itd.

Ako je boja major, insistirajte na tome da ona bude adut. Tako ako imate samo-dostatnu boju :
IzraCunajte svoje gubitke, oduzmite od 13 da dobijete vas broj stihova. Te dodajte pretpostavljeni
broj Stihova iz partnerove ruke. Odgovor je broj Stihova koji ¢e se najvjerojatnije ostvariti.
Formula takoder vrijedi za vas ako imate adutski fit: & AKQ432 ¥ 85 ¢ AQJ & 87

Otvorite 1 s, partner podrzi 24, RHO passes. Vas korak?
Imate 5 gubitaka. 13 - 5 = 8 igrac¢ih Stihova. Partnerovih 6-9 poena bi moglo proizvesti 2 Stiha.

Vasih 8 §tihova i partnerova 2 = 10. Stoga, licitirajte 4.

Kad imate samo-dostatnu boju (ili adutski fit) kako mozete re¢i koliko mnogo Stihova ima
partner? Kako mozete prevesti poene u Stithove?

Partnerovih 6-9 poena ¢e obi¢no proizvesti 2 Stiha (ali moze 1 3 --- AKQ u jednoj boji — ili samo
jedan (A i dva J). 2 stiha su dobar vodi¢ ali mi ovdje i ionako ne govorimo o sigurnim stvarima.

1 $tih = 3 poena, tako 10-12 = 3 §tiha, 13-15 =4, 16-18 =5, itd.

Imate slijedeci list : & KQ2 ¥ 2 ¢ 42 & AQJ7643

Otvorite 1 &, partner odgovori 3NT (16-18 poena, bez 4-karatnih majora). Sto ¢ete sada?

Imate samo-dostatnu tref boju. 5 gubitaka = 8 igracih Stihova.

Partnerovih 16-18 poena = 5 §tihova. 8 + 5 = 13. Veliki slem je mogu¢. Ne predajte se prerano.
IV\Iakon 1% : 3NT, a 4 licit je dobar. To pokazuje adut. Partner nastavlja s 4 ¢, pokazujuéi ¢ A.
Sto je vas plan sada?

Nakon 1ée : 3NT, 4¢ : 4 ¢, pitajte za kljucne karte. Ako nadete samo 3 klju¢ne karte, zaustavite
se u 6. Ako partner ima 4 kljucne karte, pitajte za K. Ako partner pokaze K licitirajte 7NT. U
sretnim danima, dvije ruke mogu izgledati poput :

A A95 ¥ AK3 4 A1086 & K65

AKQ2 v2 ¢42 & AQJ7643

Ako partner negira K sa strane nakon pokazivanja 4 klju¢ne karte, licitirajte 6NT.

Imate slijedeci list : & K832 ¥ KQ63 ¢ AKQJ & 3

Pretpostavimo da je partner otvorio 1¥. Koju akciju poduzimate?

Partner 19 : Vi: ?

Imate dobar adutski fit i 4 gubitka. Partner je otvorio licitaciju. Oc¢ekujete 7 gubitaka. 4 + 7 = 11.
24 — 11 = 13 potencijalnih stihova. Licitirajte 4NT. Ne dobivate nista licitirajuci sporije.

19H : 4NT, ?

Nasuprot jednog Asa, sign off u 5¥. Nasuprot 2 Asa licitirajte 6. Nasuprot 3 Asa, licitirajte 79.
Potencijalno je 13 Stihova i znate da imate sve Aseve 1 KQ u adutu.

A K832 ¥ KQ63 ¢ AKQJ &3

A AS ¥ AJ542 ¢ 853 & AR4
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Igranje 7% je rutinsko. 6NT je takoder unutra, ali nije 7NT. Lako vam je ovo izlicitirati kad imate
KQ u adutu u svojoj ruci.

Sto ako imate slijedece ruke :

A KQ32 ¥ J863 ¢ AKQJ & A

A AS ¥ AKQ42 ¢ 853 o 842

Partner otvaraca i dalje ima 4 gubitka, te je 7% josS uvijek odlican kontrakt

4NT RKCB olakSava vam pronalazenje K 1 Q aduta. Bez RKCB, mnogo je teze pronaci adutske
honere.

Licitacija moze i€i: 19 : 4ANT, 5S¢ : 54 54 : 79,

Imate list : & AJ63 ¥ JO8 @ Q63 & K74

Partner otvori 1 ¢, odgovorite 1M, otvarag podrzi 2#. Sto sada?

Imate 11 poena. Vecina igraca bi pozvala igru. Imate adutski fit, stoga raunajte gubitke. Imate 92
gubitaka, ali €Q mozemo pretvoriti zbog partnerovog otvora 14. Tako imamo 9 gubitaka.
Partner je otvorio, to je 7 gubitaka. 9 + 7 = 16. 24 — 16 = 8 stihova. LTC kaZze ¢e se vjerojatno
0svojiti, stoga pasirajte 2.

Listovi mogu izgledati poput :

A AJ63 A K842
v 198 v Q10

¢ Q63 ¢ AK742
& K74 * 12

E1¢:WI1A E2A : W Pass.

Zapamtite da ¢ Q ima punu vrijednost ali 44 je joS uvijek lo§ kontrakt. Trebali biste izgubiti 2
herca i 1 tref najmanje. Mozete izgubiti drugi tref i moZete jednostavno izgubiti pik Stih (#Q ne
stoji ili su pikovi 4-1). 44 je oko 20% unutra.

Nakon 14 : 14, 24 ... ako veé Zelite pokusati, mozda je bolje pokusati s 2NT. Problem je $to
vas partner moze vratiti u pik. Partneri to vole . . . testirati vasu toleranciju.

Radije pasiram 2 & i dobijem kad stvari odu lose (na primjer aduti 4-1 itd.)

Imate slijedeci list : & K9754 ¥ AK832 ¢ 82 & 7

LHO otvori 1+, 14 od partnera, kontra s vase desne strane (negativna). Sto vi radite?

Imate 6 gubitaka. Partnerova intervencija = 8. 8 + 6 = 14. 24 — 14 = 10 stihova. Licitirajte 4 4.
Listovi mogu izgledati poput :

A AQR32 A K9754
v 75 v AKS832
¢ K94 ¢ 82

% 862 & 7

44 je odlican kontrakt i moze se ¢ak uzeti 11 Stihova ako je ¢ A kod otvaraa. N-S moze imati
pristojan spas u trefu, ali ga jos nisu pronasli.

Imate slijedeci list : & KQ985 ¥ AKQ862 ¢ 4 & 7

Partner otvori 1 4. Kako se osjeéate s ovim listom? Sto éete uraditi?

Nakon partnerovog 14, optimist je onaj koji misli : 'Odlicno. Imam otvor. Imamo igru, mozda i
slem'. Pesimist je onaj koji misli : 'Oh, ba$ krasno, kladim se da partner ima 6-5 u minorima i
misfit ¢e dovesti do velike katastrofe'.

OK, sad kad znamo $to su optimisti i pesimisti, kakav ste realist vi?
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Pametniji nam kaZu : 'realist je onaj koji zna da je PESIMIST u pravu'. Vratimo se u stvarnost,

partner je otvorio 1 4. Sto vi odgovarate?
Imate odli¢nu ruku, samo 3 gubitka, ali prerano je za racunanje gubitaka. Jo§ nema nikakvog

dokaza o postojanju fita. Zato licitirajte 1¥. Nema potrebe za skokom u 2 ¥ 1 tako nema zarade.

Partner 14 : Vi 1. Partner licitira 1. Sto sada?

Kakva sjajna novost! Imate adutski fit, pa sada racunajte gubitke. Imate ih 3. Partner je otvorio i
nije obecao niSta dodatno, stoga racunajte 7 gubitaka. 3 + 7 = 10. 24 — 10 = 14 potencijalnih
Stihova!!! Stoga, veliki slem je moguc i vi ste taj koji to zna. Onaj koji zna preuzima kontrolu.
Provjerite Aseve / klju¢ne karte. Ako partner pokaze 3 Asa, licitirajte 7#. (Ne 7NT: hercevi se
mozda ne probiju.)

74 je odlican kontrakt. Uzmite atak, izbijte adute (upamtite da odigrate # A prvo da se zastitite
protiv & J1074 kod North-a). Zatim odigrajte herc.

Imate list : & AKQ632 ¥ K8652 ¢ 5 &3

Otvorite 1 &, partner odgovori 2%. Koju akciju poduzimate?

Imate izvrstan adutski fit, stoga raCunajte gubitke. Imate 4 gubitka, partner bi trebao imati 8 ili
bolje (+10 poena) Sto donosi 8 + 4 = 12. 24 — 12 = 12 potencijalnih Stihova, stoga provjerite
Aseve.

Vi 1 &, partner 29, vi 4NT : partner 5¥. Ako igrate RKCB, 5% pokazuje 2 kljuéne karte (2 Asa
ovdje) ali bez ¥Q. Sto sada?

Posto 2% odgovor pokazuje +5 herceva, Sanse su oko 78% da je herc 2-1 i nema gubitaka. Zato
licitirajte 6 9.

A AKQ632 ad
v K8652 v AJ743
*5 ¢ A98
&3 & 1952

Partner ima minimum, 8 gubitaka kako se i oCekivalo. 6% je odlican slam. Pokupite adute i

razvijte pikov, to ¢e biti plan. Igraju¢i YK prvo, partner se ¢ak moze zastititi od ¥ Q109 kod
North-a.
Sad bacite pogled na slijedece dvije ruke :

A 96 A 8732
v AQJ54 v K762
* A2 ¢ K5
& A632 & 754

West ima 6 gubitaka. East ima 9. 9 + 6 = 15. 24 - 15 = 9. Oc¢ekivanih §tihova 9, i u hercu W
ocekuje izgubiti samo 2 pika i 2 trefa. Stoga, rezultat je poput ocekivanog.
Ali pretpostavimo sada slijedece ruke :

A 96 A 8732
v AQJ54 v K762
* A2 ¢ 754
& A632 * K5

East ima jednako poena, jednaku distribuciju, jednaki broj K, jednaki broj gubitaka (9), ali sada
49 je vrlo dobar kontrakt (sijece 1 tref nisko, 1 tref visoko).
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Sto se dogodilo?

Otvarac Partner 1 Partner 2
A 96 A 8732 A 8732
v AQJ54 v K762 v K762
¢ A2 ¢ 754 ¢ K5

& A632 & K5 & 754

Partnerov Kx u trefu je dosta vrjedniji od Kx u karou. Kx nasuprot duZine je mnogo vrjedniji nego
Kx nasuprot kratke boje. Lokacija visokih karata moze promijeniti vrijednost lista.

Nakon podrske majora na nivou 2, ako imate 2-gubitnu ili 3-gubitnu boju, mozete provjeriti ima li
partner korisnih karata nasuprot u toj boji preko 'dugog Trial Bid-a'.

Trial Bid predstavlja novu boju nakon majorske podrske na nivou 2.

19 : 29, 3 je trial bid, traze¢i pomo¢ u trefu.

1A 24, 3¢ je trial bid, traZe¢i za korisnim stvarima u karou.

Tipican Trial Bid od otvaraca je ruka sa 6 gubitaka i obicno 16-18 poena. Trial Bid je poziv za
igru 1 boja Trial-a je obi¢no 4-karatna ili duza uz 2 ili 3 gubitka.

leb : 19,29 : 34 je trial bid u karou od strane partnera.

19: 1M, 24A :39 je trial bid u hercu od strane partnera.
Otvarac tretira partnerov Trial Bid kao poziv za igru. Ponovno je boja Trial-a 3-karatna ili duza uz
2 do 3 gubitka. Ako je to poziv, partner obi¢no ima 8 gubitaka i 10-12 poena. Dok ¢e partnerov
Trial Bid obi¢no biti poziv za igru, partner moze takoder koristiti Trial Bid kao prvi korak u
pronalazenju slema. Partner mozZe biti zainteresiran za to moze li otvara¢ pomo¢i u Trial boji. Kao
odgovor na Trial Bid, vi sign-off u 3-u-majoru ako imate slabo drzanje u Trial boji. Licitirajte igru
u majoru ako imate jako drzanje u Trial boji. Za procjenu vaseg drzanja u Trial boji, gubici mogu
biti vrlo dobar vodic.
Vasa drzanja u Trial boji :

3 gubitka (Jxx ili slabije): Sign off u 3-u-majoru.

2 gubitka: Sign off u 3-u-majoru ako ste minimalni, licitirajte 4-u-majoru ako ste maksimalni.

0 ili 1 gubitak u Trial boji: Licitirajte 4-u-majoru.
Ovo je jednostavno uputa koja ¢e proizvesti prave odluke mnogo cesce.
Sad, pogledajmo par ranijih listova ponovo :

A 96 A 8732
v AQJ54 v K762
* A2 ¢ K5
& A632 & 754

West 19 : East 29, West : 3¢ (Trial) : East 3%, West : Pass.
West ima 6 gubitaka i1 poziva igru. East ima 3 gubitka u Trial boji i odbija boju. E-W su se
zaustavili na odgovaraju¢em nivou.

A 96 A 8732
v AQJ54 v K762
¢ A2 ¢ 754
% A632 % K5

sada licitacijaide: 19 : 29, 3 : 49
East ima samo 1 gubitak u Trial boji i prihvaca poziv. E-W su pronasli dobru igru. (Ako bi islo

1¥ :2%, 39, East bi pasirao.)
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A 96 A 8732
v AQJ54 v K762
¢ A2 ¢ 75

% A632 % K54

Ovaj put licitacija ide: 19 : 2%, 3¢ : 3¥. East ima 2 gubitka u Trial boji ali je minimalan. Poziv

je odbijen. West bi mogao izgubiti 2 pika, 1 karo, 1 trefi pravi samo 3 ¥.

A 96 A 8732
v AQJ54 v K762
* A2 ¢ KQ5
& A632 & 54

Ovaj put licitacija ide: 19 : 29,3 : 49 East ima 2 gubitka u Trial boji ali je maksimalan. Poziv
je prihvaéen. West gubi 2 pika i 1 tref, realiziraju¢i 4 ¥ lagano.
Listovi mogu izgledati poput :

M AQB63 A K975
v A6 v K532
¢ K76 45

% 632 % AQ87

West ima 7 gubitaka. East ima 6. 7 + 6 = 13. 24 - 13 = 11 ocekivanih Stihova, i u piku West
ocekuje izgubiti 1 karo 1 1 tref najmanje. Ako &K stoji, 11 Stihova. Ako ne, 10 Stihova.

Zaustavljanje u 44 je ocigledno najbolje.
Ali pretpostavimo slijedece ruke :

N AQ863 A K975
v A6 v K532
¢ 976 *5
% K32 % AQS87
West-ovi poeni, visoke karte, gubici su isti ali sada 64 je odli¢an. Sto se dogodilo?
Otvarag 1 Otvarac 2 Partner
N AQ863 A AQ863 A K975
v A6 v A6 v K532
¢ K76 ¢ 976 *5
% 632 % K32 % AQS87

Otvaracev K trefa je vrjedniji od otvaracevog K karo. Jednako poput Trial Bid-a koji vam pomaze
u dijagnosticiranju gdje su visoke karte dobro pozicionirane, tako i Splinter Bid pomaZe pronaci
gdje su partnerove visoke karte dobro postavljene za slem. Cesto to nije to §to imate ratunati, veé
gdje su postavljene. Ako imate znacenja za pronalazenje, bit ¢ete u mogucnosti licitirati slemove
mnogo preciznije.

Splinteri se mogu koristiti od strane partnera ili od strane otvaraca. Splinter je neuobicajeno visoki
skok u novu boju. Na primjer, I : 4 ili 1M : 44 ili 14 : 49, Splinter pokazuje singl ili Siken
u boji PLUS najmanje 4-karatnu podrSku za boju partnera PLUS dovoljno poena za nivo igre.

Za direktni Splinter od strane partnera, mozete ocekivati ruku snage oko otvora :

A K975
v K532
*5

& AQS7
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Ako partner otvori 1% or 14, ovo je prilicno respektabilan Splinter licit 4 4. Kao Sto ¢e Splinter
bid obi¢no imati 6-7 gubitaka, ruka moze biti i slabija od ove u poenima.

Kad partner ostvari Splinter bid, A je koristan nasuprot singla, ali K, Q 1 J su gotovo bezvrijedni.
Nakon direktnog Splinter bida od partnera, otvarac treba podcijeniti K, Q ili J u boji Splinter bid-a.
Ako otvara¢ ima 13 ili viSe poena u drugim bojama, slem bi mogao biti dobra oklada.

Nakon odbacivanja nepotrebnih karata u kratkoj boji, ako otvaracevi poeni padnu ispod 12, slem
je vjerojatno loSa oklada. Sign-off na nivou igre je najbolje rjeSenje. Pogledajmo par Splinter ruka
ponovo :

M AQB63 A K975
v A6 v K532
¢ K76 45

% 632 % AQ87

West : 1a, East: 44, West : 44, East : Pass
Nakon oduzimanja 3 poena za nepotrebnog K karo, West ima samo 10 poena. Stoga, West sign-
off-ira u 4a. Ako je vrlo jak, East moZze nastaviti licitaciju.

A AQ863 a K975
v A6 v K532
¢ 976 *5

& K32 % AQ87

West : 14, East: 4¢, Wes t: 4NT (RKCB), East : 5% (2 klju¢ne karte), West : 64

Sada West nema niSta nepotrebno u karou I ima 13 poena, stoga West licitira 64 nakon $to je East
pokazao 2 kljucne karte.

Sto ako ruke izgledaju poput slijedec¢ih?

» AQ863 a K975
v A6 v K532
* K76 *5

% K32 % AQS7

West 14 : East: 4¢, West: 4NT (RKCB), East 5% (2 kljucne karte), W: 64
West ima 3 poena nepotrebna u karou ali jo$ uvijek ima 13 poena nakon oduzimanja nepotrebne
snage, stoga moze licitirati slem.

1 a : 4% splinter je opasan, jer ako partner zaboravi konvenciju ... unistit ¢e vrijednost Splintera.
Splineri nakon 1% otvorasu: 1% : 3# (pik kratkoca), 19 : 4¢ 1 19 : 44

Splinteri se Cesto koriste nakon majorskih otvora. Neki koriste Splintere nakon 1&, na primjer 1
:3¢ililew :3vilila:3a ilinakon 16 (16 :3vilile :3ailile :4&).

Otvarac takoder mozZe izvr$iti Splinter Bid nakon partnerovog odgovora.

l&% : 1a, 44 = kratko¢a u karou, 4 pika I dovoljno za igru. Kao $to je partner obecao samo 6
poena, otvaracev Splinter Bid ¢e biti oko 19 poena ili vise.

» KQ3 A A75

v 9732 v3

o 12 + AK54
% AQJ4 % K8632

West 1 : East : 3w (splinter), W: 4%, E: ANT, W: 5¢ E: 6%
Najbolje je da se Splinter tretira kao forsing za igru I tako West-ov 4& ne curi. West je zabrinut za
karoe. Uz dobre kontrole u svim bojama, East ¢e pitati s 4NT.

a KQ63 a A75

v K52 v

+ Q3 ¢ AK54
% QJ54 & K8632
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West 1& : East : 3w (splinter), W: 3a, E: 44, W: Pass
Jedan stoper nasuprot singla moze biti dovoljan, ali to je riskantno. 3 predlaZe igranje u 4-3 fitu.
5& je OK ali 4 je fino kod MP.

Splinteri mogu biti vrlo korisni nakon 2 ¢ otvora :

A AKQ632 A 8754
v--- v 86432
¢ KQI3 * A64
& A74 *2

West 2¢6 : East 24, W: 24, East : 4¢ (splinter), West : 49, East: 5¢, West : 74
Uz samo 3 gubitka, West je dovoljno jak za 2¢& otvor. 49 = cue-bid, 5¢ = cue-bid. Ovo je

dovoljno za West-a da licitira 7M.
Dame i gospodo, nadam se da ste pronasli koristan materijal i od pomo¢i. Nadam se da cete
koristiti LTC u pogodnim situacijama.

Jedna rije€ upozorenja i ogranicenja
Moguce je da mozete igrati ponekad protiv mene na OKBridge-u. Ako je tako, nije Vam
dozvoljeno da ista od ovoga koristite u partijama protiv mene. © ©

Hvala i dobro igranje Bridge-a.

1999 Ron Klinger
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